
FONDO DE INVERSIÓN SOCIAL 
PARA EL DESARROLLO LOCAL 
DE EL SALVADOR 

Acta de Sesión DL- 1184/2021 

Lugar y Fecha : 

1 de 22 
SESIÓN DL-1184/2021 

En las oficinas del FISDL situadas en Bulevar Orden de Malta número 
cuatrocientos setenta , Urbanización Santa Elena, Antiguo Cuscatlán , 
La Libert ad, a partir de las once horas del día diecisiete de marzo 
de dos mil veintiuno . 

Asistencia: 
Consejo de Administración 

Presidenta : María Ofelia Navarrete de Dubón 

Directores Propietarios : Franklin Alberto Castro 
Antonio Juan Javier Martínez 

Secretario : Enrique Antonio Acosta Bonilla 

A . Aprobación de Agenda : 

I . APROBACIÓN DE AGENDA 

II. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR 

V . EJECUCI ON PRESUPUESTARIA 

VI. DESARROLLO INSTITUCIONAL 

IX. RELACIONES INTERINSTITUCIONALES 

B. Desarrollo de la Sesión : 

I. APROBACIÓN DE AGENDA 
Se dio lectura a la agenda de la seslon No. DL- 1184/2021 . 
El Consejo de Administraci ón aprobó la agenda. 

LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ANTERI OR . 
Se dio lectura al Acta de la Sesión No. DL-1183/2021 de fecha 
diez de marzo de dos mil veintiuno . 
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El Consejo de Administración aprobó el contenido del acta . 

V . EJECUCIÓN PRESUPUESTARIA 

Descripción 

a . A solici t ud del Departamento de Gestión de Talento 
Huma no, el Comité Técnico Cons ultivo dando seguimiento 
a lo acordado en sesión DL- 1282/2021 de fecha 15 de 
marzo de 202 1, recomendó a l Consejo de Administración 
l a aprobación de la mod i ficación en la Programac i ón 
Anual de Adquisiciones y Cont rataciones (PAAC) , que 
corresponde a la f ue n te de financiamiento 86- 8 FONDO 
GENERAL- APOYO EN EDUCACIÓN Y SALUD 2021 . 

Fuente Monto actual 
Mes programado 

PAAC 

Alcoholes o sus sustitutos 86-8 FONDO GENERAL-APOYO EN EDUCACIÓN Y SALUD 2021 $500.00 Abril 

Botellas de plástico 

Gorras de protección 

Mascaras quirúrgicas o de 

aislamiento para personal 

médico 

86-8 FONDO GENERAL-APOYO EN EDUCACIÓN Y SALUD 2021 $500.00 Abril 

86-8 FONDO GENERAL-APOYO EN EDUCACIÓN Y SALUD 2021 $2,470.00 Abril 

86-8 FONDO GENERAL-APOYO EN EDUCACIÓN Y SALUD 2021 $6,465.00 Abril 

La modificación corresponde a l a Incl usión de 4 
procesos a l a Programación a nual de adquisiciones y 
contratación a través de " COMPRASAL" , emitida por la 
Unidad Normativa de l as Adquisi ciones y Contrataciones 
de la Administración Pública (UNAC) . De l os c uales 
los procesos corresponden a la Fuente de 
Financiamient o 86-8 FONDO GENERAL-APOYO EN EDUCACIÓN 
Y SALUD 2021 , se solicit a el ingreso por motivos que , 
al momento de ingresar los procesos a la PAAC , n o 
ten íamos as i gnados estos montos al presupuesto del 
departamento ; este monto será utilizado para el 
equ ipamiento de bioseguridad p ara e l personal de la 
Estrategia de la Erradi cación de l a Pobreza . 

El Consejo de Administración aprobó lo solicitado. 

b. A solic i t ud de l a Gerencia de Sistemas y Tecnología el 
Comité Técnico Consultivo , dando seguimiento a lo 
acordado e l 16/03/2021, en la Sesión DL - 1283/2021 , 
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recomendó al Consejo de Administración , la aprobación 
de : 
a ) Términos de Referencia (TDR) ADQUIS I CI ÓN Y 

RENOVACIÓN DE LICENCIAMIENTO INSTITUCIONAL, que se 
realizará por medio de BOLPROS, S.A de C. V. 

b) Propuesta de Nómina de evaluadores . 
e) Propuesta de administradores de contratos. 
d) Autorizar a la Presidenta del Consejo de 

Administración del FISDL para firmar los 
Nombramientos de Administrador de Contrato y Orden 
de Negociación. 

e) Y se autorice el pago de la comisión por el 1% más 
IVA por negociación regular. 

El Consejo de Administración del FISDL sesión DL-
1151/2020 , de fecha 28/08/2020, aprobó la realización 
de Contrataciones bajo la moda lidad a través del 
Mercado Bursátil y la prórroga al Convenio con la BOLSA 
DE PRODUCTOS DE EL SALVADOR, SOCIEDAD ANÓNIMA DE 
CAPITAL VARIABLE " . Que se abrevia BOL PROS S . A. de C. V. , 
la cual vence el 3 de septiembre del 2021 . 

En este sentido se han preparado los TDR (anexos a la 
presente) para realizar el proceso de adquisición y 
contratación de la "ADQUISICIÓN Y RENOVACIÓN DE 
LICENCIAMIENTO INSTITUCIONAL" bajo la modalidad del 
Mercado Bursátil a través de la BOLPROS , S . A de C. V. 
con el pago de comisión por negociación regular del 1% 
más IVA, los cuales se han trabajado en conjunto con 
el Departamento de Adquisiciones y Contrataciones 
Institucionales. 
Para el cual se utilizará un presupuesto de CIENTO 
NOVENTA Y OCHO MIL SEISCIENTOS CINCUENTA DÓLARES DE 
ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA ($198 , 650.00) distribuidos 
de la fuente 70Q-GOES-PRESUPUESTO FONDO GENERAL- 2021 $ 
153 , 600 . 00 , FONDO GENERAL-APOYO EN EDUCACIÓN Y SALUD-
2021 $950 . 00 y 86A-FONDO GENERAL-INFRAESTRUCTURA 
SOCIOECONÓMICA- 2021 $44 , 100.00 . 

Para el pago de comislon cual se utilizará un 
presupuesto adicional de DOS MIL DOSCIENTOS CUARENTA Y 
SIETE DÓLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA ($2,247 . 00) 
distribuidos de la fuente 70Q-GOES - PRESUPUESTO FONDO 
GENERAL- 2021 $ 1 , 736 . 00 , FONDO GENERAL-APOYO EN 

(:'\ 
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EDUCACIÓN Y SALUD-2021 $11 . 00 y 86A-FONDO GENERAL
IN FRAESTRUCTURA SOCIOECONÓMICA-2021 $500 . 00 . 
La propuesta de nómina de los evaluadores de ofertas 
es t á conformada por part e de la Gerencia de Sistemas y 
Tecnología por : Fredi Humberto Merino , Osear Vicente 
Romero y Luis Ernesto Calderón, por parte del 
Departamento de Adquisiciones y Contrataciones 
I nstitucionales : Karla Margarita Cerros Rauda. 
La propuesta de administra r cada uno de l os contratos 
es : 

Software de administración y monitoreo de base de 
datos SQL SERVER, licencias Adob e Cr eative Cloud 
for Teams , Licencias l i brerías de Desarrollo 
( DEVEXPRESS DXPERIENCE SUSCRI PTION) , y Licencias 

Adobe PDF será : Levi Roberto Solito . 
Licencias para la virtualización de servidores 
(VMWARE) , soporte de l i cenci as de l s i stema de 
digi tal i zación , licencias almacenamiento 
centralizado y solución de respaldo EMC , licencias 
anti virus McAfee , Off ice 365 será: Pablo Santos 
Rivas. 
Licencias de seguridad de productos Checkpoint 
Fir e wa l l-1 , licencias de telefonía A VAYA y faxes 
GFI será : Osear Vicente Romero 

• Autocad LT , Autodes k Colecci ón de arquitect ura , 
ingeniería y construcción , software para diseño de 
pavi ment os , software para diseño de estructuras , 
software de soporte remoto y software de diseño para 
obras hidráulicas será Ismael Osiris Castellanos. 

El Consejo de Administración aprobó lo solicitado . 

c . A solicitud de l a Gerencia de Sistemas y Tecno l ogí a e l 
Comité Técnico Con sultivo , dando segui miento a lo 
acordado el 16/03/2021 , en la Sesión DL- 1283/2021 , 
recomendó al Consejo de Administración , la aprobación 
de : 

a) Térmi nos de Refe r enci a (TDR) SUMINISTRO DE EQUI PO 
INFORMATICO , que se realizará por medio de BOLPROS , 
S . A. de c .v . 

b) Propuest a de Nómi na de evaluadores 
e) Propuesta de administradores de contratos . 
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d) Autorizar a l a Presidenta del Consejo de 
Administración del FIS DL para firmar los 
Nombramientos de Administrador de Contrato y Orden 
de Negociación . 

e) Y se autorice el pago de la comisión por el 1 % más 
IVA por negociación regular . 

El Consejo de Administración del FISDL ses i ón DL-
1151/2020 , de fecha 28/08/2020, aprobó l a rea l izac ión 
de Contrataciones bajo la modal i dad a través del 
Mercado Bursátil y la prorroga al Convenio con l a BOLSA 
DE PRODUCTOS DE EL SALVADOR, SOCIEDAD ANÓNI MA DE 
CAPITAL VARIABLE" que se abrevia BOLPROS S . A d e C.V, 
la cual vence el 3 de septiembre del 202 1. 

En este sentido se han preparado los TDR (anexos a la 
presente) para realizar el proceso de adquisic ión y 
contratación de "SUMINISTRO DE EQUIPO INFORMAT I CO" 
bajo la modalidad del mercado bursá til a través de la 
BOL PROS S . A. de C. V. con el pago de comis1on por 
negociación regular del 1% más I VA , los cuales s e han 
trabajado en conjunto con e l Depart ament o de 
Adquisiciones y Contrataciones Instituci onales . 

Para el cual se utilizará un presupuest o de SETENTA Y 
SEIS MIL CUATROCIENTOS CINCUENTA DÓLARES DE ESTADOS 
UNIDOS DE AMÉRICA ($76 , 450.00) distribui dos de la 
siguiente manera por fuente de financiamiento 868 -
FONDO GENERAL- APOYO EN EDUCACIÓN Y SALUD- 2021 $ 
45 , 200.00 , 86A-FONDO GENERAL- INFRAESTRUCTURA 
SOCIOECONÓMICA- 2021 $27 , 500 . 00 y 19 I - AACID
PREVENC.VIOLENC IA Y MEJORAM . DE VIDA- 2017 $3 , 750 . 00 . 
Para el pago de comisión se utilizar á un presupuesto 
de OCHOCIENTOS SETENTA Y CUATRO DÓLARES DE ESTADOS 
UNIDOS DE AMÉRICA ($874 . 00) distribuidos de la 
siguiente manera por fuente de finan c iamient o 868 - FONDO 
GE NERAL-APOYO EN EDUCACIÓN Y SALUD-202 1 US$ 512 . 00 , 86A
FONDO GENERAL-INFRAESTRUCTURA SOCIOECONÓMICA-2021 
$312. 00 y 19I- AACID-PREVENC . VIOLENCIA Y MEJORAM.DE 
VIDA- 2017 $50 . 00 . 

La propuesta de nómina de l os eva l uadores de ofertas 
está conformada por parte de la Gerencia de Sistemas 
y Tecnología por: Pablo Santos Ri vas y Luis Ernesto 
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Calderón , por parte del Departame n to de Adquis i ciones 
y Contrataciones I nstitucionales : Karla Margarita 
Cerros Rauda . 

La propues t a de a dmi n istrar cada un o de l os contratos 
es: 
• Comput adoras portátiles para diseño , Computadoras 

de escri t orio para diseño y Proyector ser á: Ismael 
Osiris Cas t e llanos. 

• Computadoras portátiles empresariales y 
Compu tadoras portátiles al t o rendimient o será : Levi 
Roberto Solito. 

El Consejo de Administración aprobó lo solicitado. 

A.INVERSION EN INFRAESTRUCTURA 
l.MODALIDAD DE EJECUCIÓN CENTRALIZADA 

a. A solicitud del GERENTE DE I NFRAESTRUCTURA , e l COMITÉ 
TÉCNI CO CONSULTIVO dando segui miento a lo acordado en 
ses i ón DL- 1282/202 1 de fecha 15 de marzo de 2021 , 
recomendó a l CONSEJO DE ADMINISTRAC I ÓN, que de 
conformidad con lo establ ecido en e l Art. 9 de l a Ley 
de Creación del FISDL y el Art . 6 de s u Regl amento , 
apruebe lo sigu iente : Otorgami e n to de Prórroga N°1 a 
Suspen sión Administrat iva No . 1 para el realizador de l 
proyecto " ELECTRIFICACIÓN EN DIFERENTES SECTORES 
RURALES DEL MUNIC I PIO DE JUJUTLA , DEPARTAMENTO DE 
AHUACHAPÁN" , Códi go 357860 , (S I CELCA, S . A. de C. V.) , 
e n vir t ud del contrato No. FISDL/8 50GRAL-R/3578 6 . 0-
2019 , a partir del 17/03/2021 , p or un plazo de hasta 
TREI NTA (30) días hábiles . Y autori zar a la Presidenta 
del Con sejo de Admi nistración del FISDL para suscribir 
l a respectiva resoluc i ón razonada . 

El proyecto es fi nanci ado con l as f uent es de 
f i nanciamiento : 86 2 Fondo General - I n f raestructura 
Soci oeconómica- 2020 y Contrapartida Municipal. 

En sesión DL-1182/2021 de fech a t res del mes de marzo 
del año dos mi l ve i ntiuno el Con sejo de Admini s t ración 
del FISDL aprobó la suspens i ón a dmi n istrativa No . 1 , 
hasta por QUINCE (15) d í as hábiles qu e es t abl ece l a 
LACAP , equival entes a VE INT I ÚN (21) días calendario , 
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a partir del día veinticuatro del mes de febrero del 
a ño dos mi l veintiuno y f ina li zando el día dieciséis 
de marzo d e dos mil veintiuno , en virtud de haberse 
ter minado en un NOVENTA Y OCHO (98%) por ciento los 
trabajos establecidos en el contrato , quedando 
p e ndiente la conexión primar ia de energía eléctrica , 
lo cual corresponde a l a empresa distri bu idora de 
e nergía eléctrica AES-CLESA . 

SICELCA , S.A . de C. V. canceló en fecha veintitrés del 
mes de feb rero del año dos mi l veintiuno el trámi te de 
conexión primaria de e nergía eléctrica a la 
distribuidora AES-CLESA, que según artículo 7 3 del 
acuerdo 192-E-2014 , de las Normas de calidad del 
servicio d e los sistemas de distribución , cuenta con 
45 días há b iles para realizar la conexión en 
referencia , por ser densidad demográfica baja , trámite 
que a la fecha continúa en proceso . 

Por l o a nterior , me diante nota de fecha ocho del mes 
de marzo del año dos mil veintiuno el ingeniero 
Coronado Antonio Qui ntanilla , Representante Legal de 
l a sociedad SICELCA, S . A. de C. V. , solicitó l a 
autorización de la ampliación de l a suspensión 
a dministra t i v a No . 1 , hasta que el proyecto sea 
conectado por pa r t e de l a distribuidora AES-CLESA, 
eximiendo asimismo al FISDL de pagos adicionales por 
el tiempo que dure la suspensión administrativa . 

Considerando lo expues t o anteriormente , el 
administrador de contrato ha emitido su opinión 
técni ca dirigida al Departamento de Adquisiciones y 
Contrataciones Inst i tuciona les (ACI) , considerando 
pe rt i nent e s e autorice la prórroga N° 1 a la suspensión 
a dministra ti va N o 1 en el plazo de ejecución de las 
obras , hasta por TREINTA (30) días hábiles , a partir 
del día diecisiete del mes de marzo del año dos mil 
v e i ntiuno y fi nalizando el d ía vein tinueve del mes de 
abri l d e l año dos mil veint i uno . 

FUNDAMENTOS DE DERECHO : 
La suspens1on a dministra t i va solicitada por 
s ociedad SICELCA, S. A. DE C. V. , se basa en 
s i gu ientes d ispos i c i ones : 

la 
l as 
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l. Artí c ulo 108 de l a LACAP , denominado Pr ecauci ones 
y Suspens i ón , establece en los inci sos 1 o y 2 o, 
"qu e el titul a r de l a ins t i t uci ón, previa opinión 
del a dmin i strador de l cont r ato remit i da a la UACI , 
podrá acordar medi ante r esolución razonada , 
comun icada por escrito a l cont r atista , la 
suspen sión de la obra o parte de ésta , has t a un 
p l azo de qu i n ce días hábiles s in respon sabilidad 
para la inst i t uc i ón cont r atante. Si e l plazo se 
ext endi ere a más de qui n ce días hábiles , deb erá 
reconocerse al cont ratista y al super v i sor l os 
gastos e n que i ncur riere por l os días posteriores 
de s u spensión ; s i n embargo , en caso de ca l amidad 
púb lica , desastres , fuerza mayor o caso fortuito , 
el titu lar de la ins t ituci ón podrá ampliar e l plazo 
p or un tiempo r acion al , sin costo adicion a l para la 
inst i tución" 

2 . Cláusul a del Con t r ato , DÉCIMA OCTAVA : SUSPENSIÓN 
i nciso 1° , del contrato de obra No . FIS DL/850GRAL
R/35786 . 0-20 1 9 : "S i por alguna razón de fuerza 
mayor o caso fo r tuito , la ob ra se s uspen di ere por 
un l apso mayor de QUINCE ( 15) días hábiles y l a 
contratante estima q ue habrá una prolongación de 
d icha situación, podrá dar orden de s uspensión de l 
t r abajo de oficio o p r evi a solic i tud del 
contr atista ; esta suspens i ón durará hasta que el 
cont ratante not ifi que el rei n i cio de las obras . A 
partir de la or den de s uspens i ón y hasta e l reinicio 
de la obra , e l contratante n o reconocer á pago alguno 
d u rante ese lapso , salvo que se le adeudare alguna 
can tidad devengada con anterioridad" . 

El Consejo de Administración aprobó lo solicitado y que se 
emita la respectiva certificación de ley. 

b. El jefe del Departamento de Adqu isiciones y 
Contrataci ones institucionales solici t a al Conse j o de 
Administración del FI SDL la aprobac i ón de : 

a ) Las Bases Variables de l proceso de : LI CITAC I ÓN 
PÚBLI CA No LP-9/2 021-FISDL denomi nado : SELECCIÓN DE 
REAL I ZADOR PARA EL PROYECTO : " OBRA ELÉCTRI CA PARA 
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EL MEJORAMIENTO DE LAS INSTALACIONES FÍSICAS DEL 
COMPLEJO TURÍSTICO DEL PUERTO DE LA LIBERTAD , FASE 
II ", MUNICIPIO Y DE PARTAMENTO DE LA LIBERTAD, 
CÓDIGO 373370 . 

b) El nombramiento de l a Comisión de Evaluación de 
Ofertas de la referi da Licitaci ón Pública. 

e) Autorizar a la Presidenta del Consejo de 
Administración del FISDL para suscribir en nombre 
de este Consejo, el nombramiento de la Comisión de 
Evaluación de Ofertas de la referida Licitación 
Públ ica . 

Para dar cumplimiento a lo establecido en el Art . 18 
y Art . 20 Bis , numeral e) de la LACAP se han adecuado 
conjuntamente las bases Variables con l a Unidad 
Solicitante , y se requiere la aprobación de las bases 
variables , correspondientes al proceso de : LICITACIÓN 
PÚBLICA N° LP- 9/2021-FISDL denominado : SELECCIÓN DE 
REALIZADOR PARA EL PROYECTO : "OBRA ELÉCTRICA PARA EL 
MEJORAMIENTO DE LAS INSTALACIONES FÍSICAS DEL COMPLEJO 
TURÍSTICO 
MUNICIPIO 
373370 . 

DEL PUERTO DE LA LI BERTAD , FASE II " , 
Y DEPARTAMENTO DE LA LI BERTAD, CÓDIGO 

El Consejo de Administración del FISDL aprobó lo solicitado 
y autoriza a la Presidenta del Consejo de Administr ación 
del FISDL para suscribir en nombre de este Consejo, el 
nombramiento de la Comisión de Evaluación de Ofertas de la 
referida Licitación Pública conformada por Julio César 
Rosales Mejía, corno Representante de la Unidad 
Solicitante; Eliezer Asahel Rosa, corno Experto en la 
Materia ; ambos de la Gerencia de Infraestructura; Milena 
de Jesús Reyes Fuentes, Técnico de Tesorería, como Analista 
Financiero, de la Gerencia de Finanzas, Wilberto Alvarado 
Salguero, Coordinador Área Técnica del Programa Surf City 
corno Enlace Técnico Institucional en representación del 
Ministerio de Turismo (MITUR) , La Corporación Salvadoreña 
de Turismo (CORSATUR) y el Instituto Salvadoreño de Turismo 
(ISTU) y Abner Daniel Franco Fuentes, corno delegado del 
Jefe del · Departamento de Adquisiciones y Contrataciones 
Institucionales. 
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c. El Jefe del Departamento de Adquisiciones y 
Contrataciones Institucionales solicitó al Consejo de 
Administración la aprobación de Adjudicación del 
proceso de LIBRE GESTIÓN No LG-17/2021 - FISDL 
denominado: SELECCIÓN DE REALIZADOR PARA EL PROYECTO : 
"MEJORA DE CANCHA DE FUTBOL Y PARQUE EN COLONIA 
ALVARADO , MUNICIPIO DE ACAJUTLA , DEPARTAMENTO DE 
SONSONTATE" CÓDIGO 366460, de conformidad al articulo 
62 del RELACAP , somete a consideración la propuesta 
que realizó la unidad solicitante para el nombramiento 
de Administradora del Contrato: Karla Patricia Arévalo 
de Padilla, Asesora Municipal, de la Gerencia de 
Infraestructura . 

De conformidad a l os Articulas 3 9 literal b) y 4 O 
literal b ) de la LACAP , se generó el proceso de LIBRE 
GESTIÓN No LG-17/2021-FISDL denominado : SELECCIÓN DE 
REALIZADOR PARA EL PROYECTO : "MEJORA DE CANCHA DE 
FÚTBOL Y PARQUE EN COLONIA ALVARADO, MUNICIPIO DE 
ACAJUTLA , DEPARTAMENTO DE SONSONATE", CÓDIGO 3664 60 , 
habiéndose remitido invitaciones el dia dieciocho de 
febrero de dos mil veintiuno , según memorándum enviado 
por la Unidad Solicitante con fecha diez de febrero de 
dos mil veintiuno a las sociedades : CARVAS , S . A. DE 
C. V., SÁNCHEZ CRISTALES , S . A . DE C . V. , GO TRUINVER , 
S . A . DE C .V. , MATERIALES , PRODUCTOS Y SERVICIOS DE 
INGENIERÍA , S.A. DE C.V . , TALLER INTERNACIONAL 
ARQUITECTURA Y DESIGN , S.A . DE C . V . (TIA & D, S . A . DE 
C. V . ), PROYECTOS DE ARQUITECTURA E INGENIERÍA CIVIL y 
AMBIENTALES , S . A . DE C . V. (PROARCA, S . A . DE C . V. ) , 
INVERSIONES SANDOVAL , S . A . DE C. V. (VERSOVA , S . A. DE 
C. V. ), a la persona natural MARCO ANTONIO CRUZ 
CASTELLANOS , y se publicó en COMPRASAL de conformidad 
a lo establecido en el articulo 61 del RELACAP . En 
fecha nueve de marzo de dos mi l veintiuno , se 
recibieron tres ofertas de los oferentes : LUIS ALONSO 
ROMERO SALAMANCA, GO TRUINVER, S . A. DE C . V. , e INVERZA, 
S . A. DE C . V. 

Teniendo a la vista e l Cuadro de comparativo de 
ofertas , que incluye e l informe técnico de eval uación 
y la recomendación emitida de conformidad a lo 

~-..\~~AAAOEJ¡&> establecido en el Articul o 62 del RELACAP , por los 
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Designados para la Evaluaci ón de Ofertas, presentan la 
evaluación según cuadro resumen: 

EVALUACIÓN TÉCNICA 
(70 PUNTOS) 

SUMATORIA 
EXPERIENCI MONTO 

EVALUACIÓN TÉCNICA Y 
ORDEN DE NOMBRE DEL EXPERIENCI NIVEL DE TOTAL DISPONIBILIDAD A DEL 

DESEMPEÑO ECONÓMICA ECONOMICA OBSERVACIÓN 
MÉRITO OFERENTE 

LUIS 

1 
ALONSO 

ROMERO 
SALAMANCA 

2 
INVERZA, 

S.A. DE C.V. 

GO 
3 TRUINVER, 

S.A. DE C.V. 

NOMBRE DEL 
OFERENTE 

GO TRUINVER, 
S.A. DE C.V. 

ADEL OFERTADO PRESUPUESTARIA OFERENTE (30PUNTOS) (100 PERSONAL BANCO DE CONIVA EN OBRAS 
PROPUESTO CONTRATISTAS PUNTOS) 

SIMILARES 
(40PUNTOS) (10PUNTOS) 

(20PUNTOS) 

20 40 10 30 100 $35,945.38 A ADJUDICAR 

20 40 S 29.89 94.89 $36,077.47 
$ 36,121.63 

FAVORABLE 

- - - - - $41,947.91 Descalif icado 

CRITERIO DE DESCALIFICACIÓN: 

OBSERVACIÓN BASE LEGAL 

Al realizar la revisión de la documentación, 
Conforme a lo establecido en el romano i), del numeral 
19. DESCALIFICACIÓN DE OFERTAS de las Condiciones 

concretamente la revisión económica del Plan de Oferta 
Generales del proceso de Libre Gestión, que establece 

se constató que el monto total ofertado sobrepasa el 
que: "Durante el proceso de evaluación se descalificará 

presupuesto asignado para el proceso en evaluación. 
cualquier oferta en los siguientes casos: 

Por lo anterior el oferente fue descalificado. 
i) La oferta excede el monto asignado." 

La recomendación de los Evaluadores de Ofertas es 
ADJUDICAR el proceso de LIBRE GESTIÓN N° LG-17/2021 -
FISDL denominado: SELECCIÓN DE REALIZADOR PARA EL 
PROYECTO: "MEJORA DE CANCHA DE FUTBOL Y PARQUE EN 
COLONIA ALVARADO , MUNICIPIO DE ACAJUTLA , DEPARTAMENTO 
DE SONSONATE", CÓDIGO 3 664 60, al señor LUIS ALONSO 
ROMERO SALAMANCA, por un monto total de TREINTA Y CINCO 
MIL NOVECIENTOS CUARENTA Y CINCO DÓLARES CON TREINTA 
Y OCHO CENTAVOS DE DÓLAR DE LOS ESTADOS UNIDOS DE 
AMÉRICA (US$35 , 94 5 . 38) , I VA incluido, por haber 
cumplido con todos los requisitos establecidos en los 
documentos del proceso y haber obtenido un total de 
100 . 00 puntos en la suma de los criteri os de 
evaluación : Técnicos , Nivel de Desempeño en el Banco 
de Contratistas y Económicos, y su oferta económi ca 
se encuentra dentro del presupuesto asignado , con 
plazo de ejecuc1on de CIENTO VEINTE (120) días 
calendario contados a partir de la fecha establecida 

FO·A.3.1-1-5.1 
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en la orden de inicio , el cual se desgl osa de la 
siguiente manera : 

a) Plazo de ejecución de las obras : Sesenta (60) días 
calendario contados a partir del día de l a fech a 
establecida en la orden de inicio y que finaliza a 
las cero horas del úl t imo día del p l azo establecido 
en dicha orden. 

b) Plazo de recepcl on defin i t iva de las obras: máximo 
quince ( 15) días cal endario contados a partir del 
día siguiente de la fecha de recepción provisional 
de las obras. 

e) Plazo de l iquidación de l contrato : cuar enta y cinco 
(45) días calendario contados a part i r del d í a 
siguiente de la fecha del acta de recepción 
definitiva de l as obras . 

El CONSEJO DE ADMINISTRACIÓN DEL FISDL, con fundament o 
a l os Art. 17 y 18 de la Ley de Adquisici ones y 
Contrataciones de la Administración Pública , e l 
Artículo 62 del RELACAP y de conformidad a la 
recomendación de los Evaluadores de ofertas , RESOLVIÓ: 

I . ADJUDICAR el proceso de LIBRE GESTIÓN N° LG-1 7/2021 -
FISDL denominado: SELECCIÓN DE REALIZADOR PARA EL 
PROYECTO: "MEJORA DE CANCHA DE FUTBOL Y PARQUE EN COLONIA 
ALVARADO, MUNICIPIO DE ACAJUTLA, DEPARTAMENTO DE 
SONSONATE, CÓDIGO 366460, al señor LUIS ALONSO ROMERO 
SALAMANCA , por un monto total de TREI NTA Y CINCO MIL 
NOVECIENTOS CUARENTA Y CI NCO DÓLARES CON TREI NTA Y OCHO 
CENTAVOS DE DÓLAR DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA 
(US$35, 945. 38) , IVA incluido , por haber cumplido con 
todos los requisitos establecidos en los documentos del 
proceso y haber obtenido un total -de 100 . 00 puntos en la 
suma de los criterios de evaluación: Técnicos, Nivel de 
Desempeño en el Banco de Contratistas y Económicos, y 
su oferta económica se encuentra dentro del presupuesto 
asignado, con plazo de ejecución de CIENTO VEINTE (120) 
días calendario contados a partir de la fecha 

-,~~establecida en la orden de inicio , el cual se desglosa 
{t;f'fjt ~_.:;.- ~\~ e la s i guiente maner a: 
.,~ ~ ~ ~ 
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a) Plazo de ejecución de las obras : Sesenta (60) días 
calendario contados a partir del día de la fecha 
establecida en la orden de inicio y que f i naliza a las 
cero horas del último día del plazo establecido en dicha 
orden . 

b) Plazo de recepción defi nitiva de las obras: max~mo 

quince (15) días calendario contados a partir del día 
siguiente de la fecha de recepción provisional de las 
obras . 

e) Plazo de liquidación del contrato: cuarenta y cinco 
(45) días calendario contados a partir del día siguiente 
de la fecha del acta de recepción definitiva de las 
obras . 

II . Nombrar Administradora del Contrato a Karla Patricia 
Arévalo de Padilla , Asesora Municipal, de la Gerencia de 
Infraestructura . 

III . Autorizar a la Presidenta del Consejo de Administración 
del FISDL para que firme en nombre de éste los siguientes 
documentos : 
l . Resolución de Adjudicación N° CAD-13466/2021 
2. Nombramiento del Administrador del Contrato. 
3 . Contrato . 

C.FUNCIONAMIENTO INSTITUCIONAL 

a . El Jefe del Departamento de Adquisiciones y 
Contrataciones Institucionales solicitó al Conse j o de 
Administración la aprobación de la declaración de 
DESIERTO del proceso de LIBRE GESTIÓN No . LG- 15/2021-
FISDL , denominado : "SELECCIÓN DE FORMULADOR PARA EL 
PROYECTO: FORMULACIÓN CONSTRUCCIÓN Y MEJORAMIENTO DE 
ESPACIOS DE ESPARCIMIENTO COMUNITARIO EN 2 SECTORES 
DEL MUNICIPIO DE EL ROSARIO , DEPARTAMENTO DE LA PAZ" 
CÓDIGO 366370 , de conformidad al Artículo 64 de la 
LACAP . 

De conformidad a los Artículos 3 9 literal b) y 4 O 
literal b) de la LACAP se generó el proceso de LIBRE 
GESTIÓN N° LG-15/2021-FISDL denominado: "SELECCIÓN DE 
FORMULADOR PARA EL PROYECTO : FORMULACIÓN CONSTRUCCIÓN 
Y MEJORAMIENTO DE ESPACIOS DE ESPARCI MIENTO 
COMUNITARIO EN 2 SECTORES DEL MUN I CIPIO DE EL ROSARIO, 

FO·A.3.1·1-5.1 
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DEPARTAMENTO DE LA PAZ" CÓDIGO 366370 , habiéndose 
remitido invitaciones el día dieciocho de feb r ero de 
dos mi l veintiuno a : ROMANO TORRES CONSTRUCTORA, S . A. 
DE C.V. , OBRAS INTEGRADAS DE INGENIERÍA, S . A. DE C.V . , 
ALVARO ALCIDES GUANDIQUE, y se publicó la convocatoria 
en COMPRASAL , de conformidad a lo establ ecido en el 
artí cul o 61 del RELACAP. Según cuadro de recepción de 
of e rtas de fecha ocho de marzo de dos mil veintiuno , 
no se recibió ninguna oferta , en el lugar , fecha y 
hora indicada en los documentos de la referida Libre 
Gestión. 

La recomendación de los Ev aluadores de Ofertas es 
Declarar Desierto e l proceso de Libre Gestión No . LG-
15/2021- FISDL denomi nado : "SELECCIÓN DE FORMULADOR 
PARA EL PROYECTO: FORMULAC I ÓN CONST RUCCIÓN Y 
MEJORAMIENTO DE ESPACIOS DE ESPARCIMIENTO COMUN ITARIO 
EN 2 SECTORES DEL MUNICIPIO DE EL ROSARIO , DEPARTAMENTO 
DE LA PAZ " CÓDI GO 366370 , por ausencia total de 
participantes , ya que no se recibió ninguna ofert a , en 
el lugar, fecha y hora indicada en los documentos de 
la referida Libre Gestión . 

EL CONSEJO DE ADMINISTRAC I ÓN DEL FISDL , con fundamento 
a l os Art . 17, 18 y 64 de la Ley de Adquisiciones y 
Cont rataciones de la Administración Pública y de 
conformidad a l a recomendación de los delegados para 
l a evaluación de ofert as , RESOLVIÓ: 

l. Declarar DESIERTO el proceso de Libre Gestión No . LG-
15/2021-FISDL "SELECCIÓN DE FORMULADOR PARA EL PROYECTO : 
FORMULACIÓN CONSTRUCCIÓN Y MEJORAMIENTO DE ESPACIOS DE 
ESPARCIMIENTO COMUNITARIO EN 2 SECTORES DEL MUNICIPIO DE 
EL ROSARIO , DEPARTAMENTO DE LA PAZ" CÓDIGO 366370, por 
ausencia total de participantes ya que no se recibió 
ninguna oferta , en el lugar, fecha y hora indicada en los 
documentos de la referida Libre Gestión . 

11. Autorizar a la presidenta del Consejo de Administración 
del FISDL para que firme en nombre de éste la Resolución 
de declaratoria de Desierto N° CAD- 13465/2021 . 

VI . DESARROLLO INSTITUCIONAL 
A.SISTEMAS Y ORGANIZACIÓN 
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i. A solicitud de l a Gerencia de Planificación y Desarrollo 
Institucional , el Comité Técnico Cons u l tivo dando 
seguimien to a l o acordado en la s esión DL- 1282/2021 
del 15/03/2021, recomendó al Consejo de 
Administración , la aprobación de la modificación de : 

l . PR-C.V Cadena de Valor, a l a versión 5.1. 
2 . PR- A.5.1 . 2 Licitación o Concurso Público, a la 

versión 1 . 0 . 
3 . PO-A . 5 . 1.2 . 2 Recepción y Evaluación d e Ofertas de 

Licita ciones o Concursos Públicos , a la versión 
2 . 2 . 

Las modificaciones corresponden a la actualización de 
la documentación en función de l a nueva operatividad 
i nstituciona l. 

Con base a y en cumplimiento del artículo 9, de la Ley 
de Creación del Fondo de Inver s i ón Socia l de El 
Salvador , el Consejo d e Administración , aprueba : "los 
p r ocedimientos de operación y de funcionamiento de l 
FIS , así como del uso y control del patrimonio del 
mismo " . 

La v i gencia será a partir de su aprobación y la 
Ger encia de Plani ficac i ón y Desarrollo Institucional 
y el Departamento de Adquisiciones y Contrataciones 
Institucionales según corresponda , es la responsable 
de l contenido , del cumpl imien to de lo a hí establecido 
y de mantener actualizada la información . 

El Consejo de Administración del FISDL aprobó lo 
solicitado . 

ii. A solicitud de la Gerencia de Planificación y Desarrollo 
Institucional , el Comité Técnico Consultivo dando 
seguimiento a l o acordado en l a sesión DL-1282/2021 
del 15/03/2021 , recomendó al Consejo de 
Administ ración , l a aprobación de la creaci ón y 
modificación de: 
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l . PD-1 Política de Calidad a la versión 2 . 2 
2 . MA-l Manual de Calidad a la versión 6 . 4 

Las modificaciones corresponden a l a actualización de 
la documentación en función de la nueva operatividad 
i nstitucional. 

Con b ase a y en cumplimiento del artículo 9, de la Ley 
de Creación del Fondo de Inversión Social de El 
Salvador , el Consejo de Administración, aprueba : "los 
procedimientos de ope r ación y de funcionamiento del 
FI S , así como del uso y control del patrimonio del 
mismo" . 

La vigencia será a partir del 19/03/2021 y la Gerencia 
de Planificación y Desarro llo Institucional es la 
unidad responsable de cada documento e s la responsable 
del contenido y de mantener actual izada la 
información . 

El Consejo de Administración del FISDL aprobó lo 
solicitado. 

H.TRANSPARENCIA 
2 . AMPLIACIÓN ESFUERZOS AUDITORIA 
b. Interna 

i. El Jefe del Departamento de Auditoría Interna presentó 
a l Consejo de Administración del FISDL, el Plan Anual 
de Trabajo del Departamento de Auditoría Interna -
FISDL, corr espondiente a l periodo del 1 de enero al 31 
de diciembre de 2022 , el cual pretende : 

a) Planificar el trabajo de auditoría mediante la 
fo rmulación de la ruta de acclon estratégica y 
operativa en el marco de los riesgos identificados 
p or l a administración de la entidad que afectan o 
pueden a fectar e l l ogro de los objetivos y metas 
institucionales . 

b) Proporcionar una guía de cómo realizar la auditoría 
y facilitar el control de su ejecución , procurando 
la medición de resul tactos , l a detección de 
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eventuales desviaciones y la adopción de las 
medidas correctivas pertinentes . 

De conformidad con lo establecido en las Normas de 
Auditoría Interna del Sector Gubernamental emitidas 
por la Corte de Cuentas , re lacionadas con el Plan Anual 
de Trabajo en los Artículos 33 y 34 Comunicación del 
Plan , que dice: 

Art . 33 .- "El Responsable de Auditoría Interna 
comunicará a la Máxima Autoridad de l a entidad, e l 
Plan Anual de Trabajo a efecto de obtener el apoyo 
para proveerle de los recursos necesarios y el respaldo 
ante los auditados para la realización de los exámenes 
programados. Asimismo debe informar sobre las 
implicaciones o impactos que conlleva una limitación 
en los recursos solicitados ." 

Art . 34 .- "El Responsable de Auditoría Interna , e n 
c umplimiento a la Ley de la Corte de Cuentas de l a 
República, deberá remitir a la Corte , el Plan Anual de 
Trabajo y sus modificaciones , previo conocimiento de 
la Máxima Autoridad ." 

Y dando cumplimiento a lo establecido en la Ley de la 
Corte de Cuentas de la República, Coordinación de 
Labores , que establ ece : 
Art . 36 .- " Las unidades de a udi toria Interna 
prese ntarán a la Corte , a más tardar e l treinta y uno 
de marzo de cada año , su plan de trabajo para e l 
siguiente ejercicio fiscal y le informarán por escrito 
de inmediato , de cualquier modificación que se le 
hiciere ... " 

Se comunica al Consejo de Administración el Plan Anual 
de Trabajo del Departamento de Auditoría Interna -
FISDL , correspondiente al periodo del 1 de enero al 31 
de dici embre de 2022 , e l cua l pretende: 

a) Planificar el trabajo de auditoría mediante la 
formulación de la ruta de acción estratégica y 
operativa en el marco de l os ~iesgos identificados 
por la administración de la entidad que afectan o 
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pueden afectar el logro de los objetivos y metas 
institucionales. 

b) Proporcionar una guía de cómo realizar la auditoría 
y facilitar el cont rol de su ejecución , procurando 
la medición de resul tactos, la detección de 
eventuales desviaciones y la adopción de las 
medidas correctivas pertinentes. 

El contenido del Plan Anual de Trabajo - por ser una 
herramienta de orden indicativo , podrá tener cambios 
al momento de su ejecución con el fin de ajustar a la 
realidad , las actividades que sean necesarias y 
obtener el resultado en las diferentes evaluaciones , 
brindando el apoyo necesario a la administración para 
disminuir los riesgos y alcanzar los objetivos y metas 
instituci onales. 

Asimismo , y de conformidad a lo establecido en las 
Normas de Auditoría Interna del Sector Gubernamental 
emitidas por la Corte de Cuentas , que dice: 
Art . 14 . - "El Responsable de Auditoría Interna y demás 
miembros de la unidad , deben presentar anualmente a la 
Máxima Autoridad , una declaración de independencia en 
donde garantice que procederá con obj e ti vi dad en la 
práctica de auditoría , que está libre de impedimentos 
personales , externos y organizacionalesn. 

En función de lo anterior el Jefe del Departamento de 
Auditoría Interna presenta al Consejo de 
Administración del FISDL , el Plan Anual de Trabajo del 
Departamento de Auditoría Interna FISDL , 
correspondiente al periodo del 1 de enero al 31 de 
diciembre de 2022 y la Declaración de Independencia de 
cada uno de los miembros del Departamento de Auditoría 
Interna . 

El Consejo de Administración se dio por enterado y brindará 
el apoyo para proveerle de los recursos necesarios y el 
respaldo ante los auditados para la realización de los 
exámenes programados . 

......-::::=~ ..... 
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Examen Especial de Auditoría al proceso de Ejecución 
de l Proyecto Centralizado : Pavimentación Asfáltica y 
Construcción de Obra de Paso en Calle que conduce desde 
el Kiosko de Cantón Valencia hasta el Centro Escolar 
de Caserío Santa Catarina, Municipio de Lolotique , 
departamento de San Miguel , código 341440 . Con base a 
las pruebas realizadas se determinaron deficiencias 
menores relacionadas con el cumplimiento de 
regulaciones y disposiciones aplicables de control 
interno , que han sido reportadas en Carta a la Gerencia 
No . P-CG-011-2020 . 

El Consejo de Administración se dio por enterado. 

IX. RELACIONES INTERINSTITUCIONALES 
A.PARTICIPACIÓN ACTIVA Y LIMITADA 

l.CONVENIOS ESPECIFICOS Y FOCALIZADOS 

a . A solicitud del Gerente de Infraestructura , el Comité 
Técnico Consultivo, dando seguimiento a l o acordado en 
la sesión DL- 1282/2021 , de fecha 15/3/2021 , recomendó 
al Consejo de Administración, la aprobación de lo 
siguiente : 

l. ADENDA NÚMERO OCHO AL CONVENIO DE PRESTACIÓN DE 
SERVICIOS DEL FONDO DE INVERSIÓN SOCIAL PARA EL 
DESARROLLO LOCAL DE EL SALVADOR (FISDL) COMO ENTE 
EJECUTOR DE LOS PROYECTOS PARA EL ÁREA DE DESARROLLO 
COMU NAL, FONDOS FANTEL, PARA LOS AÑOS 2010-2021 , 
suscrito e ntre el FISDL y FANTEL . 

2 . Suscripción de la mencionada adenda de parte de la 
Presidenta del Consejo de Administración del Fondo 
d e Inversión Social para el Desarrollo Local de El 
Salvador (FISDL) . 

En fecha veinticuatro de abril del a ño dos mil veinte 
se suscribió la ADENDA NÚMERO SIETE AL CONVENIO DE 
PRESTACIÓN DE SERVICIOS DEL FONDO DE INVERS I ÓN SOCIAL 
PARA EL DESARROLLO LOCAL DE EL SALVADOR (FISDL) COMO 
ENTE EJECUTOR DE LOS PROYECTOS PARA EL ÁREA DE 
DESARROLLO COMUNAL , FONDOS FANTEL, PARA LOS AÑOS 2010 -
2 021 , media nte la cual se modi ficó las cláu s ulas y 
términos siguientes : 1) La cláusula 4. De los Fondos, 
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numeral 4 . 1 agr egando un tercer párrafo ; 2) La cláu s u la 
7 . Obligaciones de l as Partes , en los literales b , e , 
i, y k ; 3) La cláusula 8 . Operatividad del FISDL corno 
Ente Ejecutor , en l os literales a , b , e y d , en el 
sent ido de adicionar en las re f er i das clau s u las entre 
o t ras cosas lo s i guiente : " En caso de no h aber Comité 
Con s u l t ivo nombrado , e l Conse j o de Admi nistraci ón 
a u torizar á directamente l as solici tudes presentadas 
por e l FISDL, con base a la opi nión técnica emitida 
por el área de FANTEL . 

Las tormentas Arna nda y Cri stóbal experi mentadas entre 
el 31 de mayo y 6 de junio del año 2020 , ocasionaron 
destrucción de al menos 59 viviendas y daños severos 
e n al menos otras 73 viviendas de la comunidad Nuevo 
Israel , del mun icipio y dep artamento de San Salvador , 
por lo que el Consejo de Administración de FANTEL de 
confor midad al punt o uno del ac t a tresc i ent os diez 
corr espondiente a la sesión ce l ebr ada el día nueve de 
novi embre del año dos mil veinte , aprobó i n c r ementar 
e l monto del convenio hasta VEINTINUEVE MI LLONES 
00/100 DÓLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMÉRI CA 
(US$29 , 000 , 000 . 00) y el p l azo del convenio hasta el 
trei nta y uno de mayo del a ñ o dos mil veint i cuatro , 
con l a finalida d de realizar l os proyectos: (1 ) Obras 
e xteriores de la urbanizaci ón , incl uyendo accesos 
vehicul a r es y peatonales , así corno la introducci ón de 
los se r vicios bás i cos de agua potable , saneami ento 
(inclu ye p l a nta de tratamien to) y energía e l éctrica , 
para l a Comunidad Los Cocodri los , ubicada en la 50 
Avenida Norte y Calle Agua Cal i ente , t erreno conocido 
corno La Naval , municipio y departament o de San Sa l vador 
(I nclu ye monto para construcción y la s upervisión de 
las obras) , por un monto de UN MILLÓN SE I SC I ENTOS 
SESENTA Y OCHO MI L SETECIENTOS OCHENTA Y CUATRO DÓLARES 
DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA (US$ 1, 668 , 784 . 00) ; y 
( 2) Obras exteriores de l a urbanización , incl uyendo 
accesos vehicu l ares y peaton a l es , así corno la 
i ntroducci ón de los servi cios básicos de agu a potabl e , 
saneamiento (I ncluye planta de t ratamien to) y energía 
eléctrica , para e l Complejo habitacional Angelit os 2 , 
cantón El Sa l itre , mun icipio de Nejap a , depart amento 
d e San Salvador (I ncl uye mon to p a r a cons t rucción y l a 
s upervis i ón de las obras , por un mont o de DOS MI LLONES 
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CUATROCIENTOS 
UN I DOS DE 

NOVENTA 
AMÉRICA 

En fecha 11 de marzo de dos mil veintiuno , se celebró 
la sesión número trescientos dieciséis del Consejo de 
Administración de FANTEL , en la que se aprobó lo 
siguiente : ( 1) Dejar sin efecto lo aprobado en los 
acuerdos uno y cuatro del punto uno del acta 
trescientos diez de fecha 9 de noviembre de 2020; 
quedando vigentes los acuerdos dos y tres , de la misma 
acta ; ( 2) Sustituir el acuerdo uno del punto uno del 
acta trescientos diez de fecha 9 de noviembre de 2020 , 
que se dejó sin efecto , por el siguiente : Se autoriza 
e l p royecto " Obras exteriores de la urbanización , 
inc l uyendo accesos vehicular es y peatonales , así como 
la introducción de los servicios básicos de agua 
pot abl e , saneamiento y energía eléctrica, para l as 
Comuni dades Los Cocodrilos, San Juan Bosco y 
Guadalcanal , ubicado en la 50 Avenida Norte y Calle 
Agua Caliente , terreno conocido como La Naval, 
municipio y departamento de San Salvador (Incluye 
monto para construcción y la supervislon de las 
obras)" , por un monto de UN MILLÓN SETECIENTOS 
VEINTISIETE MIL QUINIENTOS CUARENTA Y CUATRO DÓLARES 
DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA (US$ 1, 727 , 544 . 00) ; 
(3) Sustituir el acuerdo cuatro del punto uno del acta 
trescientos diez de fecha 9 de noviembre de 2020, que 
se dejó sin efecto , por el siguiente : Autorizar a la 
Coordinadora del Consejo de Administración , para que 
en representación de FANTEL suscriba la respectiva 
adenda al convenio , derivada de los cambios 
autori zados . 

La Cláusula Quinta : Enmiendas , Modificaciones y 
Adición de Anexos del Convenio , permite las 
modificaciones al mismo , siempre y cuando l as partes 
de común acuerdo suscriban la misma por escrito , la 
cual será vinculante para ambas partes. 

Con base a todo lo antes expuesto es necesario someter 
a aprobación del Consejo de Administración del FI SDL 
l a ADENDA NÚMERO OCHO AL CONVENI O DE PRESTACIÓN DE 
SERVICIOS DEL FONDO DE INVERSIÓN SOCIAL PARA EL 
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SESIÓN DL-1184/2021 

DESARROLLO LOCAL DE EL SALVADOR (FISDL) COMO ENTE 
EJECUT OR DE LOS PROYECTOS PARA EL ÁREA DE DESARROLLO 
COMUNAL , FONDOS FANTEL, PARA LOS AÑOS 2010 - 2021 , 
suscri to ent re e l FISDL y FANTEL, modifican do las 
CLÁUSULAS TRES Y CUATRO PUNTO UNO . 

El Consejo de Administración aprobó lo solicitado y que se 
emita la respectiva certificación de ley. 

Fin alizó l a sesión a las trece horas de l día al in i c i o señalado . Y 
n o h abiendo más que h acer con s t ar se f i rma la presente . 

Martínez 


